
8 
Stemmingen moties Wadden 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het tweeminutendebat Wadden, 

te weten: 

- de motie-Tjeerd de Groot over in iedere natuurvergun- 
ning voor het Waddengebied opnemen hoe het voorzorgs- 
beginsel is toegepast (29684, nr. 236); 

- de motie-Tjeerd de Groot over een onafhankelijk onder- 
zoek naar rechtspersoonlijkheid voor de Waddenzee (29684, 
nr. 237); 

- de motie-Vestering/Van Esch over de indirecte lozingen 
van FrieslandCampina op de Waddenzee verbieden (29684, 
nr. 238); 

- de motie-Vestering/Wassenberg over bodemberoerende 
garnalenvisserij niet langer toestaan in beschermde 
natuurgebieden (29684, nr. 239); 

- de motie-De Hoop over oplossingen voor de nachtelijke 
watertaxidiensten naar de Waddeneilanden (29684, nr. 240). 

(Zie vergadering van 24 januari 2023.) 

In stemming komt de motie-Tjeerd de Groot (29684, nr. 
236). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt en de Christen- 
Unie voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Tjeerd de Groot (29684, nr. 
237). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66 en de ChristenUnie voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Vestering/Van Esch (29684, nr. 
238). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, Fractie Den Haan, de PvdA, de PvdD, 
Lid Gündoğan, D66, de ChristenUnie en BBB voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Vestering/Wassenberg (29684, 
nr. 239). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, Fractie Den Haan, de PvdA, de PvdD, 
Lid Gündoğan en D66 voor deze motie hebben gestemd en 
de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor- 
pen. 

In stemming komt de motie-De Hoop (29684, nr. 240). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, de VVD, 
de SGP, het CDA, BBB, JA21, de PVV, FVD en Groep Van 
Haga voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
fractie van de PvdD ertegen, zodat zij is aangenomen. 

Mevrouw Van der Plas, BBB. 

Mevrouw Van der Plas (BBB): 

Bij de stemming over de motie-Vestering/Van Esch (29684, 
nr. 238) heb ik mijn hand opgestoken, maar ik had eigenlijk 
tegen willen stemmen. 

De voorzitter: 
We zullen dit opnemen in de Handelingen. 

We slaan agendapunt 5 van de stemmingen over, over 
moties ingediend bij het tweeminutendebat Maritiem, en 
gaan verder met agendapunt 6. 
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